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第１回議会基本条例特別委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成29年４月24日（月）午後１時17分 

２ 閉会日時 平成29年４月24日（月）午後１時27分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ３番 佐藤  武君   ４番 佐々木雄司君   ５番 光成 良充君 

       ８番 治徳 義明君   ９番 原田 素代君  １６番 下山 哲司君 

      １７番 実盛 祥五君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  奥田 吉男君      主    任  細川 伸也君 

７ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

８ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後１時17分 開会 

○議会事務局長（奥田吉男君） ただいまから議会基本条例特別委員会の委員長、副委員長の

互選を行っていただきます。今現在、委員長、副委員長がともにいませんので、この場合は赤

磐市議会委員会条例第10条第２項の規定により、年長の委員が委員長の職務を行うとありま

す。この中で年長である実盛委員に委員長の職務をお願いしたいと思います。よろしくお願い

します。 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは、委員長の互選について、互選の方法は、赤磐市議会

会議規則第126条の規定により、単記無記名投票もしくは指名推選のいずれかとなっておりま

す。どちらの方法にいたしましょうか。 

○委員（下山哲司君） 指名推選。 

○臨時委員長（実盛祥五君） 指名推選でよろしいでしょうか。 

           〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） それではどなたか推薦はありますか。 

○委員（下山哲司君） 治徳委員を委員長に推薦します。 

○臨時委員長（実盛祥五君） はい、それでは治徳委員ということでよろしいか。 

○委員（原田素代君） 私は下山委員を推薦したいと思います。 

○臨時委員長（実盛祥五君） ほかには。２名の推薦がありますが、皆さん意見はあります

か。 

○委員（下山哲司君）  私は治徳委員を推薦しとんで、他にふさわしい人がいると言った立場 

なんで受けられません。 

○委員（治徳義明君） 自分が推薦したから、候補にはなれないというのはないと思うんで 

す。順番が早かっただけで、委員長になれないというのは、理論的にはそんなふうにはならな

いと思うんですが。 

○臨時委員長（実盛祥五君） ほかの３人は何か意見はありませんか。 

○委員（下山哲司君）  いや、私は治徳委員を推薦した立場なんじゃから。 

○臨時委員長（実盛祥五君） もう推薦されたんじゃから治徳さんやられえ。 

○議会事務局長（奥田吉男君） 暫時休憩にしましょう。 

○臨時委員長（実盛祥五君） もう治徳さんがやりゃあええが。 

○委員（原田素代君） そんな乱暴な。 

○臨時委員長（実盛祥五君） じゃって、そうせにゃ決まらまあ。 

○委員（治徳義明君） すみません、暫時休憩をお願いします。 

○臨時委員長（実盛祥五君） はい、それでは暫時休憩にします。 

午後１時20分 休憩 

午後１時22分 再開 
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○臨時委員長（実盛祥五君） ほな、投票でよろしい。 

○委員（原田素代君） はい。 

○臨時委員長（実盛祥五君） はい、行きます。ほな、紙を段取りして。無記名投票の意見が

出た場合、無記名投票でよろしいでしょうか。 

○委員（原田素代君） はい。 

○臨時委員長（実盛祥五君） はい、それでは委員長選挙を行いたいと思います。ただいまか

ら投票を行います。投票用紙を配布してください。後で集めてよ。 

〔投票用紙配布、投票、開票〕 

○臨時委員長（実盛祥五君） それでは開票の結果をお伝えします。 

下山委員５票、治徳委員２票。それでは委員長に下山委員長が決定。 

○委員（治徳義明君） いやいや、だから民意ですからもう。 

○臨時委員長（実盛祥五君） おお。 

○委員（治徳義明君） 民意じゃないですか。 

○委員（原田素代君） まあ民意ですね。  

○臨時委員長（実盛祥五君） 何が。 

○委員（原田素代君） いや。 

○委員（治徳義明君） いやいいんです。 

○委員（原田素代君） 委員長ですよ。 

○臨時委員長（実盛祥五君） おお、委員長じゃが。 

○委員（原田素代君） 交代。 

○臨時委員長（実盛祥五君） 委員長に決定したんじゃが。 

 だから、それでは委員長に下山委員長が決定しましたので、以後の委員会の進行を下山委員

長にお願いします。どうぞ。 

 これ、落書きをしとるけどええ。 

〔委員長交代〕 

○委員長（下山哲司君） あっ、はい。 

○委員（原田素代君） お疲れさまでした。 

○委員（実盛祥五君） いえいえ。 

○委員長（下山哲司君） それでは、あの委員長ということでございますので、私なりに精い

っぱい頑張らせてもらいますので、よろしくお願いいたします。それでは、副委員長の互選に

ついて、互選の方法はいかがいたしましょうか。赤磐市会議規則第126の規定により、単記無

記名投票もしくは指名推選のいずれかとなっております。どちらにいたしましょうか。指名推

選でよろしいでしょうか。 

○委員（実盛祥五君） 指名で行きましょう。 
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○委員長（下山哲司君） はい、それでは御意見をお願いいたします。 

○委員（実盛祥五君） はい。 

○委員長（下山哲司君） はい、実盛委員。 

○委員（実盛祥五君） それでは、治徳委員にお願いしたいんですけど。 

○委員長（下山哲司君） はい、ただいま、治徳委員という推薦がございました。他にござい

ませんか。なければ治徳委員に副委員長をお願いしたいと思うんで、よろしいですか。 

○委員（実盛祥五君） はい。 

○委員長（下山哲司君） それでは治徳副委員長よろしくお願いいたします。 

 ええ、それではあの私、下山と治徳委員がやらせていただきますので、今後の御協力をよろ

しくお願いいたします。 

○委員（実盛祥五君） はい、お世話になります。 

○委員（原田素代君） お願いします。 

○議会事務局長（奥田吉男君） 一応、委員会を閉めていただきたい。 

○委員長（下山哲司君） それでは、これで閉会ということにいたします。 

              午後１時27分 閉会 

 


